
～真珠養殖発祥のまち・海女が日本一多いまち～ 

第１回伊勢志摩サミット鳥羽おもてなし会議実行委員会 会議録 

会議の名称 第１回伊勢志摩サミット鳥羽おもてなし会議実行委員会 

開催日時 平成２８年４月１３日（木）１０：００～１０：４５ 

開催場所 鳥羽市民文化会館３階 中会議室 

議題 １．実行委員の変更について 

２．鳥羽おもてなし会議承認事項の確認について 

３．平成２８年度事業計画の進捗について 

４．その他 

会議資料 【事項書】 

【席次表・構成員名簿】 

【資料１】平成 27 年度事業報告・決算 

【資料２】平成 28 年度事業計画・予算 

【資料３－１】クリーンアップ・花いっぱい活動進捗状況 

【資料３－２】グランド ハイアット 東京 伊勢志摩厳選食材フェア」進捗状況 

【資料３－３】海外メディア 歓迎晩餐会 ～御食国からの贈り物～ 進捗状況 

【資料３－４】御潜神事再現イベントスケジュール案 

公開・非公開の別 公開 

出席者（敬称略） ＜実行委員＞ 

鳥羽磯部漁業協同組合代表理事組合長 永富 洋一、鳥羽商工会議所専務理事 清

水 清嗣（代理）、鳥羽市観光協会専務理事 世古 晃文、近畿日本鉄道株式会社

鳥羽駅長 高森 正浩（代理）、東海旅客鉄道株式会社伊勢市駅長 橋本 正巳、

三重交通株式会社伊勢営業所長 中林 広己、伊勢湾フェリー株式会社次長 山本

半、副市長 木下 憲一、企画財政課長 上村 和弘、農水商工課長 中村菊也、

観光課長 清水 敏也、環境課長 池田 雄則、建設課長 南川 則之、健康福祉

課長 下村 悦生、定期船課長 齋藤 貞之、消防長 益田 由典（代理）、教育

委員会総務課長 世古 雅人、教育委員会生涯学習課長 西川 丈司 

＜オブザーバ＞ 

海女振興協議会会長 石原 義剛 

欠席者（敬称略） ＜実行委員＞ 

鳥羽市自治会連合会長環境衛生部長 山本 勝男、鳥鳥羽市観光協会長 吉川 勝

也、里海をつくる海女の会会長 松本 のり子、三重県タクシー協会志摩支部長

上野 文和、 

＜オブザーバ＞ 

三重県サミット事業推進課主事 中村 孝之（鳥羽市より出向） 

事務局 [鳥羽市総務課]寺田、奥村、小﨑 



 

開会・実行委員長あいさつ 
 
１．実行委員の変更について 
 構成員名簿に基づき、事務局より変更のあった委員を紹介後、新任の委員が自己紹介を行った。 
 

２．鳥羽おもてなし会議承認事項の確認について 
 事務局より、 
【資料１】平成 27 年度事業報告・決算 

【資料２】平成 28 年度事業計画・予算 

に基づき、おもてなし会議で承認された事項の確認を行った。 
（質疑なし） 
 

３．平成２８年度事業計画の進捗について 
以下の資料に基づき、各取組の主管委員が説明を行い、今後の進捗を協議した。 

【資料３－１】クリーンアップ・花いっぱい活動進捗状況 
【資料３－２】「グランド ハイアット 東京 伊勢志摩厳選食材フェア」進捗状況 
【資料３－３】海外メディア 歓迎晩餐会 ～御食国からの贈り物～ 進捗状況 
【資料３－４】御潜神事再現イベントスケジュール案 
（委員長）グランドハイアットの伊勢志摩限定コースの日の予約状況は？ 
（委 員）すでに完売である。 
（委 員）食の PR ということだが、サミットで一過性にならないように。鮑に関しては稚貝放流しかな

いし、観光客の方への細かな紹介までやっていかないと、今後に続かない。 
（委 員） 
 

４．その他 
 ・事務局より、【資料５】志摩市イベントの周知に基づくイベントへの参加要請。 

 ・委員から、志摩市から参加要請のあった賢島クリーンアップウォーキングと同日に、本市の清港会に

よる海の大掃除を検討しているが問題ないかとの意見があり、事務局からは問題ない旨回答があった。

 ・委員から、本市の消防に関する警戒態勢についての報告があった。 
 ・事務局より、当面及び早急に各班の 1回目の会議を持ちたい旨の依頼。 

・事務局より、次回実行委員会の開催時期についての連絡。 

 

＜終了＞



 


